



## 职工子女进企业 “小候鸟”体验父母工作



7月20日,我市青年之家组织开展了一场别开生面的参观活动,来自市经开区企业的26名外地职工子女参观了广德企业家群英馆和园区生产企业,增强孩子们对广德的了解,近距离感受父母工作环境和来自“第二故乡”的温暖。

详细介绍了广德工业经济和社会事业发展历程,让孩子们知晓广德这座城市近20年来发生的历史性变革和取得的辉煌建设成果。在安徽捷配电子科技有限公司,孩子们观看了公司大数据中心、产品展厅和生产车间,了解产品用途和生产流程,近距离感受企业紧张有序的环境氛围,高精度的

自动化生产线也给孩子们留下了深刻的印象。在安徽辰宇文化艺术品有限公司油画车间,孩子们观看了油画制作过程,并在画师的指导下,体验油画创作,感受油画艺术的魅力。

职工子女徐祎辰在参观了父亲的车间后,感受颇深,“我觉得我爸做油画很酷,但是也非常辛苦。我今天还去了科技创业园,看到了那里的科技电子设备,比如汽车上的配件、引擎,设备很高大上。”

此次“职工子女参观企业”活动的开展,体现了广德市委市政府对外地职工的重视和关爱,提升了职工们的幸福感,促进和谐园区的建设。同时也鼓舞园区职工立足岗位,砥砺前行,共同为广德经济社会高质量发展而努力奋斗。

“通过组织经开区职工子女进企业参观企业,一方面也是能够让他们了解到自己父母平时工作的具体环境,增加他们对于父母工作的理解。”团市委工作人员任晔表示,“另一方面,本次活动也是结合经开区建区二十周年,通过这种形式能够让孩子们设身处地了解到广德经开区的发展,让他们增加对广德这座城市的归属感和认同感。”

(陈晓峰)



## 桐汭街道:巧手画扇“绘”夏日享清凉



“我想画个五彩的扇子,有很多好看的小花,还有好多好多的风景!”“我设计的扇面,是小鱼,它在水里游泳呢。”“我要画太空,画出各个行星。”……桐汭街道城市红色驿站里,面对琳琅满目的颜料,孩子们叽叽喳喳地表达自己对手绘扇面的设计构思,跃跃欲试。

7月20日下午,桐汭街道邀请市妇联“萱姐来我家”志愿服务队,联合迈田教育培训学校开展了一场巧手画扇“绘”享夏日清凉活动。

“中国许多著名的书法家、画家都喜欢‘题扇’、‘画扇’,留下了不少精美的佳作……”绘画之前,志愿者戴老师先给孩子们上了一堂“扇子”课,在课上传授了扇子的历史、种类等知识。接着带领孩子们一起提笔绘扇,指导并鼓励小朋友大胆配色,构图、勾勒、填色……一幅幅扇面、一支画笔、小朋友们认真勾勒专心渲染,孩子们充分发挥自己的想象力,画出一幅幅富有童趣、色彩斑斓的扇面画。

本次活动,不仅锻炼了孩子们的DIY动手能力,体验到绘画艺术的乐趣,还让孩子们在艺术美的熏陶中感受到中华文化的博大精深。

(焦国茂 黄晶晶)

## 天寿社区:开展“懂健康知识 做健康老人”普及健康科学知识教育讲座



为进一步提升老年人健康意识,提高老年人健康生活品质。近日,天寿社区新时代文明实践站开展“懂健康知识、做健康老人”普及健康科学知识教育讲座,活动旨在为老年人普及健康政策和科学知识,切实提高老年人健康。

活动现场,桃州社区卫生服务中心的张医生对居民进行健康知识普及,我国60岁及以上的人群中,每10个人当中就有6个患高血压、高血脂、高血糖等疾病。而为了让老年人有更加健康的身体,我们饮食当中应当少油、少盐、少糖,多吃蔬菜瓜果等绿色纤维食品,并在现场解答关于老年人常见病、多发病的预防诊治等疑难问题。活动中,医务人员为前来的老年人量血压、测血糖,询问是否有其他疾病,要求他们及时到医院复查并接受治疗。本次活动共接受健康咨询20余次,量血压30余人。

通过开展此次活动,让老年人掌握了更多的疾病和防控知识,提高健康素养,激发老年人关爱自己、关爱健康的自我保健意识,也让老年人感受到了党和社会的关怀和温暖。

(孟珊珊)

## 桐童故事汇:趣味小课堂 “乐高嘉年华”

7月20日下午,大木桥社区组织辖区孩子们开展桐童故事汇“乐高嘉年华”主题活动。通过拼装乐高,让孩子们积极开动脑筋、发挥奇思妙想,丰富孩子们的暑期文化生活。

活动中,乐高指导老师首先向孩子们介绍了本次的主题,即组装风扇。通过互动交流,向孩子们普及组装电风扇需要的零件,以及安装原理等。随后,孩子们利用手中的积木,在老师的讲解示范下自己动手动手来,充分发挥自身的创造力和动手能力,很快,一块块零散的积木在孩子们的小手慢慢成型。孩子们看着手中的作品,脸上露出了满意的笑容。

此次实践活动的开展深受孩子们的欢迎与喜爱,激发了孩子们的想象力和创造力,也锻炼了孩子们的动手能力。

(邹丹)

## 市法院:高温下奔波600余公里 执行第三方债权促案结

近日,广德市人民法院执行干警赶赴600余公里外的“火炉之城”武汉,为本地企业执行债权。

广德某电子科技有限公司与武汉某电子有限公司买卖合同纠纷一案,双方于2017年6月建立合同关系,广德某电子科技有限公司共收到价值187.4万元货物,扣除从上述货物中转移给第三方的货物货款27.1万元,应付货款为160.3万元。支付部分后,武汉某电子有限公司尚余60余万元货款未能及时付清,广德某电子科技有限公司多次催款无果,于2021年9月6日诉至广德法院。

### 被执行人公司停业 案件陷入僵局

案件判决后,武汉某电子有限公司拒不履行,2022年5月,广德某电子科技有限公司申请强制执行。承办法官通过调查了解到,双方供应商关系于2018年结

束,武汉某电子有限公司因经营不善,目前为停业状态,正在申请注销程序,无任何可供执行财产。且该公司近几年法定代表人频繁更换,最后一人已经失联一年多,毫无音讯,案件执行陷入僵局。

### 查询现金走向 获得债权线索

正值一筹莫展之际,承办法官通过多种方式搜寻线索,了解被执行公司近几年供货往来及经营渠道,查询现金流走向。终于,在持之以恒的调查过程中,发现被执行企业在停业之前曾是第三方湖北某汽车电器有限公司的供应商,双方有三年多的合作关系。查明这一线索的承办法官立即与第三方公司负责人取得联系,该公司负责人称双方在2018年之前有合作关系,武汉某电子有限公司确实尚有部分货款未结清,但是双方存在纠纷,待纠纷解决之后才可以结算货款。在确定了这一执行线索之后,承办法官认为事不宜迟,应立即到第三方公司详细了解情况,于是起身奔赴武汉执行。

### 奔赴武汉商谈 执行第三方债权

7月12日上午,执行干警到达湖北某汽车电器有限公司地址,与申请人和第三方公司负责人一起商谈。刚开始,该公司负责人承认与武汉某电子有限公司之间尚有质保金和货款共计40余万元未结算,但拒绝为其偿还债务,认为自身与广德某电子科技有限公司之间不存在债务关系。随后,执行干警要求湖北某汽车电器有限公司财务部门核对与武汉某电子有限公司债务无争议部分并明确数额及付款时间,经过1个多小时的核对,终于明确仍有60余万元到期货款未支付。三方继续坐下商谈,经过数小时的耐心沟通和法官现场释法明理、阐明利弊,在下午1点时,湖北某汽车电器有限公司终于同意为武汉某电子有限公司偿还债务,并承诺会及时将60万元货款汇入法院账户。

7月18日下午,申请执行方公司负责人将一面印有“公正执法,神勇执行”的锦旗送至该案执行法官郑承雨手中,感谢其为本地企业执行债权。

为切实维护好企业权益、服务实体经济,广德法院执行干警不畏路途遥远、高温执行,穷尽执行手段,巧用第三方债权,全力践行“营商环境就是生产力”的理念。

(孙蒙)

## 广德系列“白日闯”盗窃的嫌疑人在农班车上被民警一把摁住

夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,市公安局聚焦侵财类违法犯罪,重拳出击守护群众财产安全。7月19日,民警通过缜密侦查抓获嫌疑人许某某,成功破获发生在我市的系列“白日闯”盗窃案。

今年上半年以来,誓节镇、卢村乡等地居民家中发生“白日闯”盗窃案件。接到报警后,市公安局刑侦侦查处中心一大队、合成作战中心同步立案,全力开展案件侦破工作。通过现场勘查,民警发现嫌疑人在白天通过“飞檐走壁”翻墙、撬窗等方式进入居民家中实施盗窃,行为十分猖狂。

燕过留声,人过留痕。通过进一步侦查,有多次盗窃作案前科的许某某逐渐进入民警视线。但多次与公安机关“打过交

道”的许某某有很强的反侦察能力,除了在作案时用衣服蒙住头部、躲避监控外,其行踪飘忽不定,且没有固定的交通工具,给抓捕工作带来较大困难。视频追踪、日夜蹲守,一张无形的大网正在慢慢展开。

7月19日下午,民警发现许某某乘坐公交车外出,极有可能是寻找目标再次作案。经侦查,许某某后又搭乘农班车前往誓节镇。当日17时许,民警在排查了十几辆农班车后,最终在一辆誓节返回广德的农班车上将许某某抓获归案。

目前,许某某已被市公安局依法刑事拘留。

(武晓强)

## 桃州镇:选派第一书记 为乡村振兴赋能

“环境整治提升点的小广场建好了,下一步再搞点健身器材,丰富群众生活。”2022年7月19日,广德市桃州镇富家村社区选派第一书记胡昌斌在镇区人居环境整治提升点二木桥,与社区党委书记王壮斌正在商讨丰富群众文化生活建设事宜。

2021年7月,胡昌斌同志作为选派干部,从广德市政府选派到富家村社区担任选派第一书记。胡昌斌来到村里,他白天走村串户,晚上谋划发展思路,从熟悉村情到熟悉民情,他很快进入角色。

“当前,桃州镇‘一区一城,一带一路’战略机遇都涉及富家村,富家村又处于‘一地六县’核心区,我们要在生态旅游上做文章。”胡昌斌表示。

初到村里,胡昌斌走访了解全村农业产业结构和群众的发展愿望,他发现,富丰蔬菜合作社的采摘园发展的很好,如何利用现有大棚、销售等资源,为社员增收,赋能乡村振兴,胡昌斌陷入了沉思。调研过程中,种植户梅启祥引起了他的注意。梅启祥是一名有20多年种植经验的农户,凭借着勤劳和吃苦耐劳的精神,通过大棚经济走上致富路。胡昌斌想,梅启祥的创业精神值得赞扬和推广,但是要想把产业做大,不仅要树立自己的品牌,还要规模经营。

“我有一个想法,村里鼓励发展蔬菜种植、采摘产业,积极争取农业扶持项目,加强与市蔬菜协会对接,引大户、育品牌、强设施,赋能新能,把富家村建成广德名副其实的菜篮子。这样不仅可以带动大棚蔬菜产业发展,还可以为村集体和村民增收。”胡昌斌说。

(乐涛)

